
7203 ZAVRAČANJE BOŽJE BESEDE V DUHOVNEM PONOSU... 
6. november 1958 knjig 76  Bertha Dudde

Vsak, ki v duhovni arogantnosti zavrne Božjo Besedo, ki mu jo ponudijo Moji
služabniki na zemlji, bo nekega dne resno odgovoren za to, saj ni duhovna
nezmožnost prepoznati nekaj svetlega, ampak je zavrnitev zaradi nečastnih motivov,
podprtih z vplivom Mojega nasprotnika (Satana). 'Duhovna arogantnost' izključuje
vsako preverjanje, duhovna arogantnost je očiten znak, da je oseba podvržena
temnim vplivom, kajti duhovna arogantnost je razločevalni znak tistega, ki Mi
nasprotuje, ker Me noče priznati. Duhovna ošabnost prvopadlega duha se je upirala
in zavračala svetlobo, ki ga je prežemala, zato ga je zajela popolna tema. Zato bo
človeško bitje ostalo v  duhovni temi, ko bo znova arogantno zavračalo luč, ko jo bo
Moja milost želela izžarevati, da bi zagotovila kanček razsvetljenja njegovemu srcu...
Toda razlog za zavrnitev je pomemben, saj se lahko zavrne tudi zaradi drugih
razlogov, ki jih ni mogoče tako obsojati kot prav to človeško arogantnost.

In o duhovni arogantnosti lahko govorimo takrat, ko človek meni, da ne potrebuje
dodatnih navodil, da ima zadostno duhovno izobrazbo, ko precenjuje svoje znanje in
zato meni, da ne potrebuje dodatnih informacij. Toda tudi takrat mora biti človek še
vedno pripravljen preučiti, kaj se mu ponuja. Če še vedno ohranja svojo voljo s
prepričanjem in jo znova zavrača, potem njegova sodba ne bo tako stroga, potem mu
manjka presoje zaradi duhovne slepote.... Če pa izpusti vso natančnost, potem bo
očitna zavrnitev človeškega bitja odvrnila Moje roko milosti, ki mu jo ponujam in
odgovornost ga bo nekoč močno prizadela, kajti nekega dne bo spoznal resnico in
takrat bo morda že prepozno....

Nikogar ni mogoče na silo prepričati, da sprejme Mojo Besedo, vendar bo vsakdo
prej ali slej imel priložnost, da se resno ukvarja z vprašanji dvomov, kajti takšne
dvome polagam v srca tistih, ki še niso na pravi poti. Pravzaprav bi si morali vsi ljudje
ustvariti mnenje o takšnih vprašanjih, od tega bi imeli samo korist, saj bodo pojasnila
zagotovo prejeli, če si tega resnično želijo. Takrat pa se bo pokazalo, ali si človek res
želi resnice... saj mu bo ta tudi ponujena. Duhovna arogantnost pa jo bo takoj
zavrnila, ker je to volja Mojega nasprotnika in njegovo odločnost bodo izpolnili tisti
podobnega duha.

Aroganca je povzročila padec nekdanjega bitja luči, aroganca pa je torej tudi narava
njegovih pristašev, ki jih nezmotljivo označuje kot njegove privržence. In narediti je
treba velik korak, narava človeškega bitja se mora resno poskusiti spremeniti... oseba
mora stopiti iz arogance v ponižnost in se tako popolnoma oddaljiti od Mojega
nasprotnika in se Mi približati s popolno ponižnostjo... Šele takrat bo luč zasijala v
človekovo srce in šele takrat bo lahko prepoznal dragoceni dar milosti, ki ga Moja
Beseda predstavlja vsakemu človeku in odrešenje njegove duše. Šele takrat bo
hvaležno sprejel, kar Očetova ljubezen ponuja Njegovemu otroku... Takrat bo lačen
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hrane in pijače, hkrati pa bo tudi nenehno zadovoljen z Mojo ljubeznijo. Amen.
Bertha Dudde
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